

UPRAVNO VIJEĆE MUZEJA PRIGORJA

Sesvete, 17. 02. 2023.

Početak sjednice: 13:00

Sjednica br.: 12

Završetak sjednice: 14:00

Z A P I S N I K

elektronske sjednice (Zoom) Upravnog vijeća Muzeja Prigorja

Prisutni članovi Upravnog vijeća: Željka Jelavić, Helena Stublić, Igor Grgurić, Suzana Kegalj, Josip Kovačević

Ostali prisutni: Morena Želja Želle, ravnateljica

Zapisnik vodio: Mario Dokša, administrator

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 11. sjednice Upravnog vijeća održane 30. siječnja 2023.
2. Izvatci iz mišljenja Vijeća za muzejsku i likovnu djelatnost Grada Zagreba
3. Godišnji program rada i razvitka Muzeja Prigorja za 2023. godinu
4. Rješenje Državnog inspektorata Republike Hrvatske UP/I-116-02/22-01/553
5. Razno

Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno.

Ad. 1.

Zapisnik 11. sjednice Upravnog vijeća od 30. siječnja 2023. godine usvaja se jednoglasno.

Ad. 2.

Ravnateljica izvještava o zaprimljenim izvatcima iz mišljenja Vijeća za muzejsku i likovnu djelatnost Grada Zagreba o predloženim programima Muzeja Prigorja za 2023. godinu, koja je ustanovi dostavio Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo Grada Zagreba s uputom da ih se da na znanje Upravnom vijeću. Ravnateljica iznosi stav da je izvadak iz mišljenja Vijeća za muzejsku djelatnost djelomično generaliziran, djelomično nerazumljiv te da sadrži i neke netočne podatke, a osobito se ne slaže s dijelom mišljenja Vijeća za muzejsku djelatnost koje suradnju s vanjskim stručnjacima ne smatra dobrom praksom i „sugerira da se ubuduće program osmisli u sinergiji rada stalno zaposlenih

stručnjaka i kustosa ustanove“. O svemu je razgovarala s Predsjednikom Vijeća za muzejsku djelatnost koji smatra da je nedopustivo izdvajati elemente mišljenja već ga je trebalo proslijediti integralno. Ravnateljica predlaže da se izradi odgovor, te izvještava da je to stav i Stručnog vijeća Muzeja Prigorja. Upravno vijeće podržava taj prijedlog i predlaže da se izradi skica odgovora koju će ravnateljica dostaviti predsjednici Upravnog vijeća radi usuglašavanja prije slanja. Helena Stublić vezano uz kritiku da se programi izvode uz vanjsku suradnju sugerira da se naglasi da bi bez vanjske suradnje patila kvaliteta programa i suradnja s lokalnim dionicima.

Ad. 3.

Godišnji program rada i razvitka Muzeja Prigorja za 2023. godinu usvaja se jednoglasno.

Ad. 4.

Državni inspektorat je Rješenjem od 10. veljače 2023. (Klasa: UP/I-116-02/22-01/553, Urbroj: 443-02-05-14-23-5) odbacio zahtjev Gabrijele Krmpotić Kos za ostvarivanjem prava prednosti pri zapošljavanju kod poslodavca Muzej Prigorja. Protiv tog rješenja može se izjaviti žalba Državnom inspektoratu, Sektoru za drugostupanjski upravni postupak u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

Ad. 5.

Bez diskusije.

ZAPISNIČAR:

Mario Dokša

PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA:

Željka Jelavić